

乘 10 亿元派奖东风 摘双色球头奖

说起大奖得主的投注方式,那真是八仙过海,各显神通。有机选的、有自选的、有单式的、有复式的、也有守号的。福州中年女彩民机选倍投2倍,喜中1282万元;淄博彩民自选“6+2”小复式,拿下1018万元;淮安堂兄弟4人合买“7+5”复式票,瓜分1051万元……多地幸运儿乘10亿元派奖东风,摘得双色球头奖。

偷懒机选倍投2倍

福州中年女彩民喜中1282万元



玩法:双色球-单式
35011507
8518-2606-5F55-1198-C8E4/17173404/02D0A
A. 02 21 26 27 31 33-05 (2)
B. 14 17 22 26 27 31-15 (2)
C. 02 18 21 23 29 33-09 (2)
D. 02 05 06 07 11 15-12 (2)
E. 05 14 22 24 27 29-12 (2)
开奖期:2018127 18-10-30 Y:20
销售期:2018127-110 18-10-30 17:22:06
地址:福州连江县凤城街616北路2#3号
奖池余额:978656335.00元,126
期开奖号码:14-09-22-06-08-01+05

“这两个晚上都没睡觉,根本睡不着啊……”领奖时,曹女士(化名)笑着说。这位笑爽朗的中年女士就是双色球第18127期福州1282万巨奖得主,而助她斩获巨奖的竟然只是一张20元的机选票。

曹女士购买双色球十几年来了,多年前中过一次上万元的奖

金,“那次是来福州管理站领的奖,当时我就想着,哎呀,哪天要是能上福建福彩中心领个大奖就好了。”坚信购彩就有希望的她,此后更是期期不落地购买双色球。

10月30日,曹女士顺路走进一家福彩销售网点购买双色球,前一段时间她都是自己选号码,但是没中奖,于是这次就索性偷个懒,让站主直接机选了5注号码,并且都进行了2倍倍投。晚上双色球开奖后,曹女士拿出彩票进行核对,赫然发现第四注号码全中当期开奖号码,由于是2倍投注,好运翻倍,一口气斩获了2注单式奖金为641万元的超值一等奖,奖金总计1282万元。

最后,曹女士表示,最近几年生意做得不顺又辛苦,领取奖金后可以轻松很多了。他们回去会认真规划奖金的使用,好好珍惜上天给的这份大礼。

家人生日号组成“6+2”小复式

淄博彩民一举拿下1018万元



玩法:双色球-复式
35042106
5F06-0130-12E4-6C06-3014/38948592/84E13
红球:01 06 07 08 19 22 23
蓝球:02 08
倍数:1
开奖期:2018128 18-11-01 Y:4
销售期:2018128-189 18-11-01 19:16:39
地址:淄博市桓台县北环路147号

用家人生日号码组号投注并不是什么新鲜事,神奇的是,这种老套的组合总能带来好运,屡屡击中双色球大奖。11月1日,在双色球第18128期开奖中,山东淄博幸运儿张先生(化名)就是靠这种“套路”揽获了大奖,更为可喜的是,他因派奖改变多年玩彩方式,采用“6+2”小复式投注,一举拿下1018万元。

11月2日下午,大奖得主张先生在妻子陪同下来到淄博市福彩中心办理兑奖手续。据了解,张先生是淄博本地人,是福彩双色球的铁杆粉丝,彩龄长达18年,一直风雨无阻坚持购买,每期投注不多,就1注2元票。

张先生一直觉得玩彩就是买个希望,至于中奖与否,套用一句话“这都是命啊!”所以他在选号方面较为随意,号码多为心仪号或生日号,一旦确定号码,一守就是一年,每年更换一次,这次中得千万大奖的这注号码就是年初他

用家人生日号组合而成的。“这个号是我媳妇的生日,这个号是我的生日……”张先生高兴地分享他这注中奖号码的由来。

“中奖当晚,我刷朋友圈看到了这则中奖喜讯。”回忆起得知中奖的那一刻,张先生依然十分兴奋,“当晚,临睡前刷朋友圈,看到我买彩票的那家福彩销售网点中出了千万大奖,再看中奖截图,投注号码如此眼熟……”

看完朋友圈转发的中奖喜讯后,张先生全身的细胞都感受到了中奖的快乐,兴奋的血流迅速地撞向了他的心脏,张先生马上翻出自己购买的双色球第18128期的彩票——没错,这个1018万元大奖就是他的。

中得大奖后,更让张先生感到兴奋的是,获得了“奖上加奖”。他笑称,这都得益于他的“贪心”。原来,多年来张先生一直坚持每期1注2元票,但因为近期双色球展开10亿元大派奖活动,要想瓜分派奖奖金就必须采用复式或胆拖投注,于是一合计,他就改用了“6+2”的小复式投注。哪曾想,好运真的降临了,不仅让张先生幸运中得一等奖,更因小复式投注的缘故,一举拿下当期285万元的派奖奖金和10万余元的二等奖,奖金较之前足足高出近300万元。

改变投注方式,喜中连串奖金,让张先生亲身体会到了复式投注的魅力,这也坚定了他今后将继续采用复式投注的信心。

自选“7+5”复式票

淮安堂兄弟4人瓜分1051万元



11月1日,双色球进第18128期开奖,江苏淮安幸运彩民采用复式投注,揽获1051万元大奖。近日,大奖得主来到江苏福彩中心兑奖。

在江苏福彩中心的沙发上坐着4位男士,黝黑的皮肤配着国字脸让他们看上去有些“雷同”,一问之下才知道他们是堂兄弟,也都是本期的大奖得主。其中一位唐先生站了起来,首先打开了“话匣子”。他们都是淮安本地人,由于是亲戚关系,联

系十分紧密,最重要的纽带除了血缘,就是福彩双色球。以前虽然都是各买各的,但经常会一起讨论,一起看走势图。在10月下旬,听说双色球10亿元大派奖活动震撼来袭,唐先生立马把这个好消息告诉了兄弟们。大家一起商量了下,决定由唐先生牵头购买复式票,大家一起出资。因为唐先生之前买彩比较有经验,前两年购买的双色球“8+1”复式票中了“4+1”,收获了1390元奖金,引起了家庭内部的一次小小的轰动。

此次,从双色球派奖首期,号码就由唐先生圈选,当然也离不开兄弟团的参谋。唐先生当时选择的红球号码是“06,07,08,12,17,22,23”,其中“06,07,08”三个红球号码是他一直以来的必选号码。随后按照惯例,大家一起看了看。堂弟小唐觉得“12,17”数字不好,最好改成“18,19”。唐先生虽

然有点不情愿,但还是接受了建议。哥哥的“从善如流”最终给他们带来了大大的好运。

得知中奖消息的时候,唐先生还在钓鱼,一位堂弟突然打电话给他,说这次号码淮安中了大奖,赶紧看看。唐先生放下鱼竿,拿出皮夹里的彩票,和江苏福彩微信公众号的开奖公告核对起来,发现号码都对上了。他看身份证和驾驶证都在,就立刻提着渔具,开车挨家挨户地叫上兄弟们,风风火火直奔江苏福彩中心。

在领奖室,唐先生按照流程办好了手续,大家一颗悬着的心都放了下来。小唐在一旁嚷嚷着,晚上回家一起喝酒吃饭庆祝一番。唐先生转过头来叫他别急,回去先把新一期的彩票买了再好好庆祝。购买双色球,俨然成了他们生活中不可或缺的部分。

守号“7+2”十余年

莆田老彩民击中1020万元



玩法:双色球-复式
35042106
5F06-0130-12E4-6C06-3014/38948592/84E13
红球:01 06 07 08 19 22 23
蓝球:02 08
倍数:1
开奖期:2018128 18-11-01 Y:28
销售期:2018128-137 18-11-01 14:29:29
地址:莆田城厢区灵川镇灵川路路口
奖池余额:964241444.00元,127
期开奖号码:05-11-07-15-02-06+12

福建莆田老彩民杨先生(化名)可以说是一位守号狂人,他从买第一张双色球彩票开始,就守一组“7+2”号码,至今十余年,而这样的坚守最终为他拿下

了1020万元巨奖。

11月1日晚,一个电话打破了老杨家的平静,打来电话的是大奖网站站主黄先生。黄先生一开口便难掩激动地报道道:“老杨,你的彩票这期中一等奖啦,奖金加起来有1020万呢!快来拿彩票!”

面对这个突如其来的巨大惊喜,老杨感觉脑子里顿时轰地一声,一片空白。他匆匆挂了电话,用手机又查了一遍当期的开奖号码。守号十几年,自己的那组“7+2”复式号码早就烂熟于心,所以老杨看见开奖号码就确认自己中得了一等奖。

赶到大奖网点后,早已守候

许久的黄先生立马将中奖彩票交给了老杨。拿着这张价值千万的中奖彩票,老杨思绪万千,年近花甲的他为了一家人的生活依然在辛苦地经营着生意。如今中了1020万元巨奖,他既可以给家人带来更好的生活,又可以轻松地让自己提前退休了!想到这里,老杨兴奋得一夜没睡,第二天一早,他就在家人的陪伴下赶到福建福彩中心领取了奖金。“哎,这真是一靠坚持,二靠运气!”最后老杨笑道。“当然还要感谢站主,平时热情周到,还很守信用。哈哈,我都跟他说了,这次网点庆祝用的鞭炮我来买,要放多少买多少!”

“10+2”复式票

海口彩民喜获800万元



玩法:双色球-复式
35042106
5F06-0130-12E4-6C06-3014/38948592/84E13
红球:3 5 11 12 14 17 18 21
24 28
蓝球:8 12
倍数:1
开奖期:2018130 18-11-06 Y:840
销售期:2018130-519 18-11-06 17:41:39
地址:海口市城西路22号
奖池余额:1013368099.00元,129期开奖号码:04-18-19-06-17-16+16

11月6日,双色球第18130期开奖,海南海口彩民陈先生是采用“10+2”复式投注,揽获1

注复式一等奖,共计收获奖金800万元。

陈先生与大多数彩民一样,都是以机选小复式为主,随机购票。而作为一位忠诚度极高的彩民,他认准了一家福彩销售网点,一买就是五年。别看陈先生购彩多年,一切随缘的他却对中奖信息不大在意,这次中奖的事情他并没有第一时间发现,多亏大奖网站站主提醒,陈先生才知道自己中了奖。

陈先生说:“站主大半夜给我打电话告知中奖这件事,比我还激动,直到现在过来兑奖,他

也非常尽责的替我做好保密工作,在此衷心的感谢。”

说起这次中奖的经历,陈先生表示自己也不能免俗,确认真的中奖后,还是难以置信,随后激动得手舞足蹈。过了一夜总算恢复了一些理智,谨慎的陈先生把800万大奖彩票放在钱包的夹层中,谁也不告诉。

对于奖金,陈先生表示已经有了安排,做好理财计划才是正确的选择。对于还没中奖的彩民,陈先生强调:“一定要合理购彩,保持乐观的心态,好运总会光顾你!” (三万整理)